

中宇小学小记者站专版

体验科技“新天地”

本报小记者(中宇小学5年级4班)于夕婷

8月10日,我们在老师的带领下参观了沧州市科技工作者之家。

这是我第一次来这里,3D影视厅、VR体验装置、仿真操控模型等各种稀奇古怪的高科技设备映入我的眼帘,看得我眼花缭乱。我们迫不及待地投入到体验中。

同学们首先参观的是5D影院。我们戴上特制眼镜,大屏幕开始播放电影。真是太神奇了,在电影里,恐龙都复活了,它们成了我们现实中的宠物,在我们身边玩耍,眼看一只凶猛的霸王龙向我们跑来,马上就踩到我们的脚了,同学们同时尖叫起来,太惊险了!

5D电影能让我们更直观地了解那些灭绝的物种,了解以前的地球,让我们在学习知识时不再枯燥乏味。

要说5D电影让我们看到了仿真的世界,那VR技术便让我们身临其境地参与到这个仿真的世界中。戴上VR装

置,手持操纵手柄,骑到一个像马鞍的道具上,我就不再是普通的小学生了,仿佛成为了三国名将关羽。

身下的道具启动了,我操纵手中的手柄,一人一马千里走单骑,过五关斩六将,那些守城的兵将被我打得落花流水!

要说体验感最强的就是仿真操控模型了。我站在一个大机器人模型中,头、手和脚都用传感线跟机器人链接。电源开启,我就和机器人融为一体。

我动手,它也动手;我踢脚,它也踢脚;我心血来潮跳了个动作简单的舞蹈,机器人晃动着庞大的身体也跳起了舞,不过它的动作略显笨拙,引得同学们哄堂大笑。

这真是一次非常有意义的活动,让我们学到了书本中没学过的知识,也让我们增长了见识,让我们看到了科学技术开创的新天地。

校长寄语



中宇小学努力办儿童喜欢的学校,以“让儿童向光生长”为办学理念,以“认真生活每一天”为校训,关注儿童,把儿童放在正中央。聚焦课堂,关注儿童核心素养的培养,让儿童“成长”课程体系落地生根。多元、开放、融合的课程,让教师各展其长,让儿童和万物一起向光生长,让中宇校园成为浸润童年、装满童真、洒满童趣的多彩乐园。

——中宇小学校长
刘淑敏

有趣的体验

本报小记者(中宇小学5年级4班)宗显彤

夏天悄悄溜走,秋天慢慢来临。在这个外出游玩的好时节,我们中宇小学的晚报小记者参观了沧州市科技工作者之家。

老师讲完注意事项后,大家就自由参观了。同学们对各个项目都感到新奇不已,现场热闹十足。

一个叔叔带我们来到了一间屋子观看5D电影,我们戴上了一副特制眼镜,按两下眼镜的开关就可以看了。眼前一个“魔鬼”正趴在我们面前,惹得我们尖叫不断,真是又刺激又好玩

呀!接着,我又去玩了VR游戏。戴上VR眼镜,那美丽的景色着实让我眼前一亮,我仿佛真的来到了草原上。我拿起手柄“摸了摸”眼前的牛,它好像对我的“按摩”十分满意,对我“哞哞”叫着。

最后,我又体验了“过山车”,真刺激啊,仿佛真的坐上了过山车一样!

这次活动激发了我进行科学探索的热情,引导我们去探索科学世界的奥秘,真是不虚此行!

飞来巨石

本报小记者(中宇小学6年级4班)潘建璋

8月10日,老师带着我们来到了沧州市科技工作者之家。忘了介绍自己的“身份”了,嘿嘿,我和我的同学们这次是作为晚报小记者来参观的,是不是有点神气啊!

那里有很多VR设备,还有动感十足的5D电影、观察星空的天文望远镜……每一件展品都很有趣,看得我眼花缭乱。其中,我最感兴趣的是5D电影和VR设备。

我先介绍一下5D电影。看5D电影需要戴上特制眼镜,眼镜上边有一个白色的小按钮,轻轻按一下,我仿佛就置身于

影片之中了。突然,一个巨大的石头向我飞来,越来越近,越来越近……不好,巨石要撞上我了,我的心在颤抖,我的腿也在不停地颤抖,影院里响起同学们的惊叫声。

我是第一次体验VR设备,它给我的感觉就是真实、刺激。

通过这次参观,我见识到了很多课本上没学过的知识,也感受到了祖国科技力量的强大。在今后的生活中,我们一定要好好学习,将来为建设祖国贡献一份自己的力量!

星星点灯

刺激的“过山车”

我去看了5D电影,戴上了一副特制眼镜,眼前的一切都是立体的,仿佛是真的出现在身边一样。在电影里,我坐上了“过山车”,从万米高空掉下来,十分刺激。

接着,我又体验了好多项目,才依依不舍地离开了那里。这次活动,我收获颇丰,学到了很多知识。

本报小记者(中宇小学5年级4班)张晴

增长见识

活动中,我先看了几部5D电影,里面有恐怖片,虽然很可怕,但我还是壮起胆子坚持看完了。

我还体验了一次“过山车”,第一次是有点害怕的,但第二次就不害怕了,感觉特别刺激。

离开时,我虽然有点舍不得,但我相信,以后我还会有机会来的,因为我是小记者,体验新的事物,增长见识,才能写出好的文章。以后我得多走出家门,去见识外面的新事物,把理论和实践结合起来,丰富自己的阅历,快乐成长。

本报小记者(中宇小学5年级4班)娄晨瑶

扫码看视频 新闻料更多

快来扫描二维码,和小记者一起感受这堂有趣的科技体验课吧!



本版摄影 杨柳



小记者体验VR设备

走开!“青蛙蚊”

本报小记者(中宇小学5年级5班)庞贺文

接到参观沧州市科技工作者之家的消息后,我兴奋不已。终于到了参观这天,推开门的一刹那,我仿佛进入了新世界。我激动的心像要蹦出来一样,像极了刘姥姥进大观园。

跟着工作人员的脚步,我们来到了5D影院。本以为就是看一场普通的电影,谁知当我戴上特制眼镜后,我惊呆了——明明是屏幕上的景象,却好像就要撞到我身上。影院里不时传来我们的惊叫声。

影片中有一种像青蛙和蚊子合体的小怪物,我暂且叫它“青蛙蚊”吧。眼看着它向我飞过来,我又激动又害怕。你看它伸出的那又细又长还带着一丝丝口水的大舌头就快要舔到我的脸上了,天哪,吓得

我赶紧摘下眼镜,它又回到了屏幕里,太神奇了。

怀着好奇的心情,我们又来到了VR游戏机旁,戴上VR眼镜的一瞬间,我立刻被拉进了游戏世界。那真实的画面让我仿佛身临其境一般。

最让我难忘的还是“赛车体验”,我本来就对车很好奇,这次能亲身体验一把,我的心都要蹦出来了。游戏一开始,我一踩油门冲到了最前面,眼看别的选手也紧跟上来,我一个弯道漂移,哪知我把油门踩成了离合,因此成为了“第一名”——只不过是倒数第一,唉!

快乐的时光总是那么短暂,这次体验让我明白了什么才是科技,我坚信在不久的将来,祖国的科技力量会越来越强。

观看5D电影

本报小记者(中宇小学6年级4班)王娇荣

8月10日,我们参观了沧州市科技工作者之家。

进入大厅后,在一个超大的房间里,一位男老师给我们讲了一会儿课。

接着,老师带我们来到VR大厅,里面有好多VR设备。我先体验了游戏“切水果”,我连连成功,因为切水果很简单。

随后,我又去看了5D电影。看完一部恐怖电影后,我吓得瑟瑟发抖,这部电影实在太恐怖了。然后,我又去看

了一部探险电影,这部电影模拟了我们去山谷旅游,看到了很多花草草,突然有一只大狗熊来偷袭我们,我们就一直跑一直跑,但还是被它抓住了。

电影《有毒的巨蟒蛇》模拟的是一个山谷,那里遍地都是巨蟒蛇,我们小心翼翼地过了山谷,遇到了巨蟒蛇蛇王,它把我们全都给抓伤了……

我们开开心心地度过了这一上午。如果有机会,我一定要再来这里好好玩一下。



走进科技馆 体验科技魅力
沧州市中宇小学小记者站活动

留住难忘时刻